Hadanka { ¥

Kde se vzala, tu se vzala, objevila se takova mala ,myska“, skromny vyplod hry
se slovy a Cisly, feknéme nekonecna hadanka, kterd mozna stoji za precteni ¢i imaginarni dobrodruzny
vylet do dZzungle piné cifer ....

Tak do toho ... ,hadejte, hadejte, hadaci,” dvé vyznamna data v zivoté plvodce hadanky ... ©
Uvodem muizu ¥ici, 7e :

- jedna se skutecné o dva datumy narozeni jedné osoby a v niZze popsané legendé
odkazuji pouze na evropské horoskopy.

Prvni spoleénou indicii je, Ze v obou pfipadech je datum narozeni v nejsilnéjSim
Zivlu ze Ctyr zivid horoskopu.

Druhou spoleénou indicii je, Ze obé znameni pojmenované v horoskopu, mohou
realné existovat spolu v jednom prostfedi, ale v horoskopu nejsou sefazeny za sebou.

Treti spole€nou indicii je, Zze v prvnim i druhém datu narozeni se jedna
o dvouciferné gislo, obsahujici vSeobecné znamé jednociferné ,Stastné - magické“ Cislo,
které se vyskytuje vSude, jen je tfeba najit.
Napovéda: tyto Cisla jsou obsazena takto: v jednom datu narozeni dvakrat (v mésici
narozeni a roku narozeni), v druhém jednou (ve dni narozeni).

Pomocnym voditkem mulze byt i to, Ze obé data jsou v mésicich, které maji stejna
pocatecni pismena v nazvu znameni v horoskopu.

V tuto chvili myslim na pocet mésicti v jednom roce. Z toho:

1) jsou 2 mésice spravné. Kolik je to procent z poc¢tu vS§ech mésicl v roce?
Vysledek (%) bez desetinného mista je odpovédi na den prvniho narozeni
(dvouciferného).

Napovéda: Soucet obou vyslednych cisel dava magické Cislo (viz spole¢na indicie &islo tfi).

2) K prvnimu datu narozeni se uvede Cislo mésice — viz tfeti spole¢na indicie.
Stejné Cislo plati i pro tfeti pozici v roce narozeni v minulém stoleti.

3) Gratuluji, vysledek na papife tvofi prvni datum narozeni.

Napovéda: Musi souhlasit i s prvni spolec¢nou indicii — je to datum v jednom z nejsilnéjSich &tyr
Zivla horoskopu.

Nvni k druhému datu narozeni

a) Ke dni narozeni jde o stejné Cislo, v pfipadé 1. vypocitaného postupu. K nému
se pfipote 1. Objevi se Cislo dne druhého narozeni. Pro kontrolu: jedna se
o dvouciferné Cislo.

Jiny postup - Ize k ¢islu 1 pfipsat ,magické ¢islo“, vysledek je stejny.

b) K mésici druhého narozeni se da dojit tim, Ze se vynasobi dvé stejna Cisla,
¢imz vznikne Cislo 9. Plati nasobené Cislo.

c) Rok druhého narozeni: Napiste letopoCet minulého stoleti a k nému patfi vyse
uvedena cifra dvakrat.

d) Souhlasi vysledek se vS8emi spolecnymi indicii? Pak gratuluji! Vzniklo druhé
datum narozeni.

Mohla bych napsat, ze jste géniové na matematiku, ale to bych pfehnala. SpiSe
muzu smeéle Fici, Zze kdo naSel zmifovana data narozeni, umi pozorné Cist, logicky
uvazovat a pfesné interpretovat vysledky na papir.

Tak co, jste si jisti obéma daty narozeni? Pochlubite se?

Prijemnou zabavu preji! 01.09.2017



